

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 194 Гідротехнічне будівництво, водна інженерія та водні технології Херсонського державного аграрно-економічного університету, затверджену Вченою радою ХДАЕУ протоколом № 12 від 27.05.2021 р.

Метою освітньо-професійної програми розробленої на Факультеті архітектури та будівництва є формування у здобувачів вищої освіти комплексу професійних та спеціалізованих знань, умінь та навичок для застосування в успішній професійній діяльності пов'язаній з меліорацією земель, будівництвом та експлуатацією гідротехнічних споруди, проектуванням зрошувальних і осушувальних систем, будівництвом та експлуатацією сучасних ресурсозберігаючих водогосподарських систем, які орієнтовані на подолання сучасних викликів у вигляді глобальних змін клімату, що в найближчому часі можуть призводити до дефіциту водних ресурсів чи аномальних погодних умов.

Розроблена освітньо-професійна програма відповідає вимогам діючого Стандарту вищої освіти України за ступенем вищої освіти «Бакалавр» за спеціальністю 194 Гідротехнічне будівництво, водна інженерія та водні технології, який затверджено наказом МОН України №374 від 04.03.2020 р., та містить всі необхідні положення та пункти.

Підготовлена Програма передбачає набуття здобувачами вищої освіти теоретичних знань, умінь, навичок та інших компетентностей, достатніх для розв'язання комплексних професійних проблем у галузі гідротехнічного будівництва, водної інженерії та водних технологій в сучасних умовах.

Освітньо-професійною програмою передбачено студентоцентроване, проблемно-орієнтоване навчання, проблемно-пошукове та самонавчання, профільне навчання за всіма напрямками фахової компетентності через навчальну та виробничу практику на передових підприємствах водогосподарської галузі.

З огляду на надзвичайні події пов'язані з військовою агресією «російської федерації» викладання здобувачам передбачено проводити у вигляді он-лайн, мультимедійних та інтерактивних лекцій, семінарів, практичних занять в малих групах, лабораторних робіт з використанням сучасної приладової бази, значної частини самостійного навчання на основі підручників та конспектів з он-лайн бібліотеки університету, консультацій з викладачами, підготовки бакалаврських робіт за підтримки викладачів.

Представлена освітньо-професійна програма (ОПП) для навчання здобувачів вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні за спеціальністю 194 Гідротехнічне будівництво, водна інженерія та водні технології має всі необхідні компоненти та спроможна забезпечити сучасну фахову підготовку бакалаврів з гідротехнічного будівництва, водної інженерії та водних технологій.

Завідувач сектору гідрографії ВГ ДВК
Центральної геофізичної обсерваторії
імені Бориса Срезневського,
кандидат технічних наук,
старший науковий співробітник

 Шевчук С.А.

Підпис Шевчука С.А., підтверджую

Т.в.о начальника відділу кадрів



 Пархоменко І.В.